

Kedves Horgászbarátunk!

Hivatkozva megtisztelő jelentkezésére sajnálattal értesítjük, hogy a július 23. napjára meghirdetett **X. Maconkai Napsugár Kupa** a mai napig jelentkezők csekély létszámára (28 fő) való tekintettel – a versenykiírásban és a jelentkezési lapon egyaránt rögzített 50 fő határidős jelentkezési létszám alatti egyesületi visszamondás okán –

TÖRLÉSRE KERÜL.

Mivel ez a verseny a IX. Maconka Barátai Szuperkupa versenysorozat 4. fordulója is lett volna jelezni kívánjuk, hogy a Szuperkupa-sorozatról a következő verseny jelentkezési és tényleges versenyzői száma ismeretében, az adott verseny napján rendelkezünk.

Értesítjük Önöket, hogy a most törölt versenyre befizetett nevezési díj a szeptember 3-án megrendezésre kerülő **X. Vízparti Varázslat Kupa** eseményre, vagy egy ezt követő horgászversenyre számítható be, s erre az új jelentkezési lapon egy külön jelölést fogunk kérni alkalmazni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a most törölt versenyre nevezettek esetében is szükséges lesz az új jelentkezési lapot kitölteni. Az új jelentkezési lap jelen értesítésünkkel egyidejűleg közzétételre is kerül.

Azoknak a nevezett versenyzőknek, akik szombaton Maconkán terveztek horgászni, kárpótlásul a kiválasztott versenypályán **ingyenes horgászatot** biztosítunk, melyet bonus területi horgászjegy (1 Ft) halórháznál történő előzetes váltása mellett – a szabad helyek elfoglalásával, haltárolás és halelvitel lehetősége nélkül – lehet igénybe venni, 06:00-20:00 közötti időtartamban.

Kérem, közösen döntsük el, hogy tíz év eredményes év után e formában folytassuk-e a versenysorozatot. Az Ön „igen szavazata” maga a nevezés a következő fordulóra.

Kérem szíves megértését és ha kérhetem, találkozunk újra 2022. szeptember 3-án, szombaton 5:15-6:00 között Maconkán, a halórháznál!

Üdvözlettel:

Dr. Dérer István
címzetes egyetemi tanár
elnök

**Bátonyterenye-Maconkai
Szabadidő- és Sporthorgász Egyesület
(BSHE)**



Alapítva: 1987

Maconkai-víztározó és tórendszere
Zagyva Nógrád megyei szakasza



Székhely: H-3070 Bátonyterenye, Ózdi út 220.

Információ: www.maconka.hu

E-mail: maconka@maconka.hu

Ügyeletes halőr, info 0-24 h: +36 30 229 5177

Horgásztanya: +36 32 355 077